

# "ФИРМА "АПРЕЛЬ-СОЮЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ФИРМА "АПРЕЛЬ-СОЮЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Ростовская область

Телефон 8250-42486

ИНН 6164207904

ОГРН 1036164000993

ОКПО 13468162

OKATO 60202501000

Расшифровка Аксай

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВ	ЭД ГИП	Наименование вида деятельности
4	45 Группа	Строительство
45.2	21 Основной	Производство общестроительных работ

# Реестр недобросовестных плательщиков

"ФИРМА "АПРЕЛЬ-СОЮЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А53-22625/2011 от 15.11.2011

Суд	АС Ростовской области
Истец	ГОУ НПО Профессиональное училище №56
Ответчик	ООО фирма "Апрель-союз"
Дело № А53-11037/2011	от 26.09.2011
Суд	15 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Апрель-Союз" , ГОУ НПО Профессиональное училище №56

ООО фирма "Апрель-союз"

#### Государственные контракты

Ответчик

"ФИРМА "АПРЕЛЬ-СОЮЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФИРМА "АПРЕЛЬ-СОЮЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФИРМА "АПРЕЛЬ-СОЮЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.01.2003. Компания "ФИРМА "АПРЕЛЬ-СОЮЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 346720, РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г АКСАЙ, УЛ ШОЛОХОВА, 2 и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6164207904, ОГРН 1036164000993, ОКПО 13468162.